



Оленин Александр Павлович
Выпускник Красновидовской средней школы 1969года

Оленин А.П. родился 24.01.1952 г. в большой крестьянской семье, где он был первым из восьми детей. В 1969 году окончил Красновидовскую среднюю школу.

У Александра была мечта стать военным лётчиком, но во время прохождения медкомиссии подвело светоощущение. Тогда он поступает в Севастопольское Высшее военно-морское инженерное училище, сдав приёмные экзамены на «отлично», но вскоре понимает, что море - не его стихия. До принятия присяги Александр возвращается в село. Чтобы как-то скоротать зиму, он устраивается работать в школьную кочегарку, а в свободную минуту заходит в школу, к своим учителям, продолжает штудировать физику и математику.

В период с мая 1970 по июнь 1972 г. срочная служба в Вооружённых силах в Сибирском военном округе, г. Колпашево Томской области. Радиомеханик на узле связи в в/ч 14174, ныне часть расформирована. Это был один из наземных командно-измерительных пунктов Космических войск.

В мае 1972 года поступил в Военную инженерную академию им. Ф.Э.Дзержинского. На третьем курсе академии был уже отличником учёбы, несмотря на то, что окончил сельскую школу и после школы был перерыв 3 года.

В 1977 году успешно окончил полный курс выше названной академии и получил квалификацию инженера по радиоэлектронике. В воинском звании инженер- лейтенант был направлен для дальнейшего прохождения службы в г. Кировоград Киевского военного округа.

С 1977 по 1983 год прошёл две офицерские должности в в/ч 14427 и поступил в Военную академию им. Ф.Э Дзержинского на факультет руководящего инженерного состава. В 1985 г. после окончания учёбы проходил службу в Туле-50 в должностях начальника отдела и главного инженера 3-го отдела.

С августа 1989 года проходил службу в Красноярске-26 в должностях начальника 3-го отдела в/ч 51966, начальника 2-го отдела, главного инженера войсковой части 51966.

С 1999 года по сентябрь 2005 г. был уволен с военной службы в запас по предельному возрасту. Из 35 лет службы 11 лет служил в воинском звании «полковник».

В Вооружённых силах прослужил более 35 лет. За период службы награждён орденом «За военные заслуги», медалями «За заслуги в ядерном обеспечении», медалями Жукова и академика Решетнёва и другими (всего 11 медалей). Кроме этого награждён знаком 12 ГУ МО «За доблесть и усердие», Знаком отличия.

Также награждён медалью «Офицерская честь» общественной организацией «Офицеры России».

После окончания военной службы приступил к работе на Горно- химическом комбинате. Стаж работы на комбинате 9 лет. В настоящее время Александр Павлович работает главным инженером одного из основных подразделений Федерального государственного унитарного предприятия Федеральной ядерной организации «Горно-химический комбинат». За свою деятельность награждён благодарственным письмом Губернатора Красноярского края, многочисленными грамотами, премиями.

Проживает с семьёй в г. Красноярске. Сыновья пошли по его стопам.